
SÜTI TÁJÉKOZTATÓ 

A Magyar Örökség Kezdeményezés Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
(Szolgáltató/Adatkezelő) által üzemeltetett https://shop.mo365.hu/ honappal kapcsolatban 

I. BEVEZETÉS 

Ahhoz, hogy ez a honlap megfelelően működjön, és hogy az oldal látogatói számára lehető 
legkényelmesebb böngészést biztosítsuk, az Ön eszközén apró adatfájlokat, úgynevezett „sütiket“ 
(cookie) helyezünk el. Jelen Tájékoztató ezen sütikről nyújt Önnek tájékoztatást. 

II. MI AZ A „SÜTI“? 

A süti egy kis szöveges fájl, amelyet egy honlap ment el az Ön számítógépén vagy mobileszközén, 
amikor Ön az adott oldalt felkeresi. Úgynevezett „belső cookie-k” azok, melyeket az Ön által 
felkeresett honlap használ. A belső cookie-k által gyűjtött információkat csak az adott honlap 
tudja feldolgozni és hasznosítani. Egy honlap külső szolgáltatásokat is igénybe vehet, amelyek 
szintén használnak saját cookie-kat. Ezeket hívjuk úgynevezett „harmadik féltől származó 
cookie-knak”. A sütik segítenek nekünk abban, hogy javítsuk az Ön felhasználói élményét, 
amikor felkeresi honlapunkat. 

III. A SÜTIK TÍPUSAI 

A) Munkamenet (session) sütik: Olyan ideiglenes sütik, amelyek addig maradnak az érintett 
látogató internetes böngészőjének cookie-állományában, amíg nem hagyja el a honlapot, és 
a munkamenet végén vagy a böngésző bezárásával automatikusan törlődnek. Ezek a honlap 
böngészéséhez, a funkciók használatához szükségesek, többek között lehetővé teszik a 
látogató által az oldalon, funkcióban vagy szolgáltatásban végzett műveletek megjegyzését. 

B) Használatot támogató sütik: Arra szolgálnak, hogy a honlap megjegyezze, hogy a 
felhasználó milyen beállításokkal és milyen módon használja a honlapot. Ennek célja, hogy 
a következő látogatás alkalmával ezeket ne kelljen újból megadnia. A preferenciákat tároló 
sütikben lévő adatok nélkül honlapunk kevésbé gördülékenyen tud működni. 

C) Teljesítményt biztosító, statisztikai sütik: Olyan sütik, amelyek arra szolgálnak, hogy 
segítségükkel az Adatkezelő információt gyűjtsön arról, hogy a látogatók hogyan használják 
a honlapot, így melyik oldalt tekintették meg, ott milyen munkamenetet indítottak, és mennyi 
ideig tekintették meg az oldalt, meddig tartott a munkamenet. E sütik használatának célja, 
hogy az Adatkezelő képet kapjon a honlap használatáról, és tovább tudja azt fejleszteni, 
felhasználóbarát élményt tudjon biztosítani a látogatóknak. 

D) Hirdetési, marketing sütik: Ezek a sütik arra használhatóak, hogy az érintett látogató 
számára érdekes hirdetéseket jelenítsen meg a honlap, illetve saját marketing 
megjelenésének eredményességét növelje. Az e funkcióba tartozó sütik például 
megjegyezhetik a látogató legutóbbi kereséseit, az egyes hirdetők hirdetéseivel vagy a 
keresési eredményekkel való korábbi interakcióit, továbbá a hirdetők honlapjain tett 
látogatásait, és ezen adatok elemzésével segítenek a megfelelő hirdetések megjelenítésében. 
Jelen honlap nem használ ilyen sütiket. 

E) Állandó süti: Ezek a sütik a felhasználó eszközén maradnak a sütiben meghatározott ideig. 
Minden alkalommal aktiválódnak, amikor a felhasználó meglátogatja a honlapot. 

IV. MILYEN SÜTIKET HASZNÁLUNK ÉS MIÉRT? 

A) Feltétlenül szükséges sütik: Ezek a sütik segítséget nyújtanak honlapon történő mozgásban, 
megjegyzik a felhasználó egyes oldalakon végzett műveleteit. Ezen sütik nélkül a 



szolgáltatások nem működnének. Ezek a sütik nem tárolnak olyan adatokat a felhasználóról, 
hogy milyen oldalakat nézett meg az interneten, vagy amelyeket marketing célból lehetne 
felhasználni. 

A feltétlenül szükséges sütiket az alábbiakra használjuk: 
 emlékszik a begépelt információkra, amikor a felhasználó különböző oldalakra navigál a 

böngészés ideje alatt; 
 felismeri a felhasználót, ha bejelentkezik a honlapunkra; 
 meggyőződik róla, hogy a felhasználó megfelelő szolgáltatáshoz kapcsolódik, miután 

néhány dolgot módosítottunk a honlap működésén; 
 elirányítja a felhasználót különböző szolgáltatások applikációihoz/speciális szerverekhez. 

Ezen sütik elfogadása feltétele honlapunk megfelelő használatának. Ha a felhasználó 
kikapcsolja ezeket, nem tudjuk garantálni honlapunk megfelelő működését, illetve a 
megfelelő biztonságot oldalunk használata során. 

B) Használatot támogató sütik: Ezeket a sütiket egyrészt különböző szolgáltatások nyújtására 
használjuk, másrészt pedig azért, hogy megjegyezzük a felhasználó beállításait az oldal 
látogatásának megkönnyítése érdekében. Ezen sütik elfogadása feltétele honlapunk 
megfelelő használatának. Ha a felhasználó kikapcsolja ezeket, nem tudjuk garantálni 
honlapunk megfelelő működését, illetve a megfelelő biztonságot oldalunk használata során. 

C) Teljesítményt biztosító sütik: Információkat gyűjtenek arról, hogy a felhasználó hogyan 
használja honlapunkat (pl. milyen oldalakat tekint meg, illetve tapasztal-e valamilyen hibát). 
Ezek a sütik nem gyűjtenek információt, amelyek alapján azonosítható a felhasználó és azért 
használjuk, hogy javítani tudjuk a honlap működését, megértsük a felhasználók érdeklődését. 

A teljesítményt biztosító sütiket az alábbiakra használjuk: 
 hiba menedzsment: segít, hogy fejlesszük a honlapunkat a felmerülő hibák mérésével; 
 emlékszik a felhasználó beállításaira, mint pl. honlap elrendezése, a szöveg mérete, 

előnyben részesített beállítások és színek; 
 megmutatja, hogy a felhasználó mikor jelentkezett be a honlapra (a fenti sütik közül 

néhányat harmadik fél használ, további információkért keresse fel az ezen partnerek 
honlapján található titoktartási leírásokat). 

Honlapunk használatával Ön elfogadja a teljesítményt biztosító süti használatát. Ezen sütik 
elfogadása feltétele honlapunk megfelelő használatának. Ha a felhasználó kikapcsolja ezeket 
a sütiket, nem tudjuk garantálni honlapunk megfelelő működését, illetve a megfelelő 
biztonságot oldalunk használata során. 

V. AZ EGYES SÜTIK JELLEMZŐI 

A jelen honlapon használt sütikkel kapcsolatos legfontosabb információkat az alábbi táblázat 
tartalmazza: 

Cookie (süti) 
neve 

Domain Leírása Típusa Lejárata 

rc::a google.com Google 
Analytics-hez, 
illetve Google 
Tag Manager-
hez tartozó 
sütik. Személyes 
adatot nem küld 
a Google felé. 

harmadik féltől 
származó süti 

A hozzájárulás 
visszavonásáig 



rc::b google.com Google 
Analytics-hez, 
illetve Google 
Tag Manager-
hez tartozó 
sütik. Személyes 
adatot nem küld 
a Google felé. 

harmadik féltől 
származó süti 

A hozzájárulás 
visszavonásáig 

rc::c google.com Google 
Analytics-hez, 
illetve Google 
Tag Manager-
hez tartozó 
sütik. Személyes 
adatot nem küld 
a Google felé. 

harmadik féltől 
származó süti 

A hozzájárulás 
visszavonásáig 

VI. HOGYAN ÉRTESÍTJÜK A LÁTOGATÓKAT A SÜTIKRŐL ÉS HOGYAN KÉRJÜK 
HOZZÁJÁRULÁSUKAT A SÜTIK HASZNÁLATÁHOZ? 

Első látogatáskor a honlapon, a képernyő alsó részén felugrik egy felirat arról, hogy a honlap az 
itt megismerhető sütiket használja, illetve egy link, amely a jelen Tájékoztatóhoz vezet. A látogató 
jogosult arra, hogy a honlap által ajánlott sütibeállításokat elfogadja (és így hozzájárulását a 
hozzájáruláson alapuló sütikhez és a kapcsolódó adatkezeléshez megadja) vagy elutasítsa. A 
látogató a sütibeállításokat később is jogosult módosítani. Ez hozzájáruláson alapuló sütik esetén 
a hozzájárulás visszavonását jelentheti, ha úgy módosítja a látogató a sütibeállításokat, hogy 
ezentúl az ilyen sütik alkalmazásához nem járul hozzá, amely esetben a továbbiakban ilyen sütik 
nem kerülnek alkalmazásra. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a visszavonást megelőző 
adatkezelés jogszerűségét. Egyes sütik kezelésének elutasítása vagy a beállítások későbbi 
módosítása az adott sütik alkalmazását és így a hozzájuk kapcsolódó funkciókat érinthetik, a 
honlap egyéb sütik által érintett tartalmainak elérésére azonban nem jár következményekkel. 

VII. HOGYAN ELLENŐRIZHETI / TÖRÖLHETI / TÁVOLÍTHATJA EL A SÜTIKET? 

A honlapok megfelelő és felhasználóbarát működése érdekében a legtöbb böngésző 
automatikusan elfogad bizonyos sütiket. A látogató ellenben a jelen honlap első látogatásakor 
egy, az oldalon megjelenő üzenetben manuálisan elfogadhatja, hogy elfogadja-e az ajánlott 
sütibeállításokat vagy módosít azokon. Az érintett hozzájárulásához kötött sütik esetén ezen sütik 
alkalmazásának beállítása vagy az ajánlott beállítások elfogadása (engedélyezése) a vonatkozó 
adatkezeléshez adott hozzájárulás megadásának minősül. Ez a hozzájárulás a böngésző 
beállítások menüjében bármikor utólag is törölhető, mely a vonatkozó adatkezeléshez adott 
hozzájárulás visszavonásának minősül. Az ilyen sütikkel kapcsolatos beállítások későbbi 
módosítása (például: kizárólag a feltétlenül szükséges sütik későbbi beállításával) szintén a 
vonatkozó adatkezeléshez adott hozzájárulás visszavonásának minősül. 

A legnépszerűbb böngészők sütikkel kapcsolatos beállításairól az alábbi linkeken olvashatnak: 

Google Chrome: https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=hu  

Firefox: https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-tarolnak-szami  

Microsoft Internet Explorer 9: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/278835/how-todelete-
cookie-files-in-internet-explorer  

Microsoft Internet Explorer 10: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442  



Microsoft Internet Explorer 11: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442  

Microsoft Edge: https://support.microsoft.com/hu-hu/help/4468242/microsoft-edge-
browsingdata-and-privacy-microsoft-privacy  

Safari: https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac  

Kelt: 2024. év március hónap 14. nap 


